


ÉCHANTILLON
10 cm de jersey ou de jacquard, aig. n° 3 = 26 m. et 35 rgs.

QUALITÉ COLORIS a) 3 mois b) 6 mois  c) 12 mois d) 18 mois e) 24 mois

P.  COTON 3 POUDRE
CORAIL
PERLE
CITRON
NOIR

1
1
1

un peu
un peu

2
1
1

un peu
un peu

2
1
1

un peu
un peu

3
1
2

un peu
un peu

3
1
2

un peu
un peu

Composition du modèle: 100 % Coton 

MERCERIE
Aig. n° 3 - Bobinettes (pour le jaquard) - 1 bouton Ø 12 mm

POINTS EMPLOYÉS
Jersey
Jacquard (voir diagramme)
Dim. simple à 1 m. des bords: 
à droite: tric. 1 m. endr., puis les 2 m. suivantes ens. à l’endr.
à gauche: tric. ttes les m. sauf 3, faire 1 surjet simple (glisser 1 m. à l’endr., 
tricoter la m. suivante à l’endr. et passer la m. glissée sur la m. tricotée), 
puis tric. la dernière m. à l’endr.
Broderie au pt de m. (pour plus de facilité, nous vous conseillons de 
rebroder les petites parties de jacquard).

REGLAGES MACHINE
Le jersey et le jacquard se tricotent au réglage n° 9,5 le jacquard se tric. au 
chariot intarsia
Le jersey et le jacquard sont réalisable à la Quick phil au réglage n° 9,5 à 
titre indicatif.
Dim. simple à 1 m. des bords: de ch. côté: déplacer les 2 m. du bord 
d’une aig.

RÉALISATION

DOS
Monter a) 88 m. - b) 96 m. - c) 102 m. - d) 108 m. - e) 116 m., col. PERLE, 
aig. n° 3, tric. en jersey.

A 8 cm (28 rgs) de haut. tot. répartir sur le rg a) 20 dim. - b) 22 dim. - c) 22 
dim. - d) 24 dim. - e) 26 dim. de la façon suivante:
tric. a) 3 m. - b) 3 m. - c) 5 m. - d) e) 4 m., 2 m. ens., *2 m., 2 m. ens.* répéter 
de *à* a) 9 fs. - b) c) 10 fs - d) 11 fs - e) 12 fs, a) b) 6 m. - c) d) e) 8 m., *2 
m. ens, 2 m.* répéter de *à* a) 9 fs. - b) c) 10 fs - d) 11 fs - e) 12 fs, 2 m. 
ens. et a) 3 m. - b) 3 m. - c) 5 m. - d) e) 4 m.

Il reste: a) 68 m. - b) 74 m. - c) 80 m. - d) 84 m. - e) 90 m.

A 8,5 cm (30 rgs) de haut. tot., cont. col. POUDRE en faisant de ch. côté à 
1 m. des bords (voir pts employés):
a) ts les 6 rgs: 5 x 1 dim.
b) ts les 8 rgs: 5 x 1 dim.
c) ts les 10 rgs: 5 x 1 dim.
d) ts les 14 rgs: 2 x 1 dim. et ts les 12 rgs: 3 x 1 dim.
e) ts les 14 rgs: 5 x 1 dim.
On a  a) 58 m. - b) 64 m. - c) 70 m. - d) 74 m. - e) 80 m.

A a) 18 cm (64 rgs) - b) 22 cm (78 rgs) - c) 25 cm (88 rgs) - d) 30 cm (106 
rgs) - e) 33 cm (116 rgs) de haut. tot., former les emman. en rab. de ch. 
côté ts les 2 rgs:

a) b) c) d) 1 x 3 m., 2 x 2 m. et 2 x 1 m.
e) 1 x 3 m., 3 x 2 m. et 2 x 1 m.

Il reste a) 40 m. - b) 46 m. - c) 52 m. - d) 56 m. - e) 58 m.

A a) 23 cm (80 rgs) - b) 28 cm (98 rgs) - c) 32 cm (112 rgs) - d) 38 cm (132 
rgs) - e) 42 cm (146 rgs) de haut. tot., séparer le trav. en deux et terminer 
un côté à la fs.

A a) 28 cm (98 rgs) - b) 33 cm (116 rgs) - c) 37 cm (130 rgs) - d) 43 cm (150 
rgs) - e) 47 cm (164 rgs) de haut. tot., former l’épaule en rab. côté emman. 
ts les 2 rgs:
a) 1 x 2 m. et 2 x 3 m.
b) 2 x 3 m. et 1 x 4 m.
c) 3 x 4 m.
d) 2 x 4 m. et 1 x 5 m.
e) 2 x 4 m. et 1 x 5 m.

En même temps, former l’encol. en rab. côté séparation ts les 2 rgs:
a) 1 x 7 m. et 1 x 5 m.
b) 1 x 8 m. et 1 x 5 m.
c) 1 x 9 m. et 1 x 5 m.
d) 1 x 10 m. et 1 x 5 m.
e) 1 x 11 m. et 1 x 5 m.

Terminer le second côté de l’encol. de la même façon.

DEVANT
Monter a) 88 m. - b) 96 m. - c) 102 m. - d) 108 m. - e) 116 m., col. PERLE, 
aig. n° 3, tric. en jersey.

A a) 2,5 cm (8 rgs) - b) c) d) e) 5 cm (18 rgs) cm de haut. tot., cont. en 
jacquard (voir diagramme) de la façon suivante: a) 28 m. - b) 32 m. - c) 35 
m. - d) 32 m. - e) 36 m., de jersey col. PERLE les a) b) c) 27 m. - d) e) 37 
m du diagramme et a) 33 m. - b) 37 m. - c) 40 m. - d) 39 m. - e) 43 m. de 
jersey col. PERLE.

Entre temps, à 8 cm (28 rgs) de haut. tot. répartir sur le rg  a) 20 dim. - b) 
22 dim. - c) 22 dim. - d) 24 dim. - e) 26 dim. comme au dos.

Il reste: a) 68 m. - b) 74 m. - c) 80 m. - d) 84 m. - e) 90 m.

A 8,5 cm (30 rgs) de haut. tot., cont. col. POUDRE sur les m. des extrémités 
et en jacquard sur les m. centr. en faisant de ch. côté à 1 m. des bords (voir 
pts employés):
a) ts les 6 rgs: 5 x 1 dim.
b) ts les 8 rgs: 5 x 1 dim.
c) ts les 10 rgs: 5 x 1 dim.
d) ts les 14 rgs: 2 x 1 dim. et ts les 12 rgs: 3 x 1 dim.
e) ts les 14 rgs: 5 x dim.

On a a) 58 m. - b) 64 m. - c) 70 m. - d) 74 m. - e) 80 m.

A a) 18 cm (64 rgs) - b) 22 cm (78 rgs) - c) 25 cm (88 rgs) - d) 30 cm (106 
rgs) - e) 33 cm (116 rgs) de haut. tot., former les emman. en rab. de ch. 
côté ts les 2 rgs:
a) b) c) d) 1 x 3 m., 2 x 2 m. et 2 x 1 m.
e) 1 x 3 m., 3 x 2 m. et 2 x 1 m.

Il reste a) 40 m. - b) 46 m. - c) 52 m. - d) 56 m. - e) 58 m.

Les a) b) c) 69 rgs - d) e) 94 rgs du diagramme terminés, cont. en jersey 
col. POUDRE.

A a) 24 cm (84 rgs) - b) 29 cm (102 rgs) - c) 32 cm (112 rgs) - d) 38 cm 
(132 rgs) - e) 42 cm (146 rgs) de haut. tot., former l’encol. en rab. les a) 10 
m. - b) 12 m. - c) 12 m. - d) 14 m. - e) 14 m. centr. puis cont. un côté à la 
fs en rab. côté encol.:
a) b) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 1 x 2 m., 1 x 1 m. et 4 rgs plus haut: 1 x 1 m.
c) d) e) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 1 x 2 m., 1 x 1 m. et ts les 4 rgs : 2 x 1 m.

A a) 28 cm (98 rgs) - b) 33 cm (116 rgs) - c) 37 cm (130 rgs) - d) 43 cm (150 
rgs) - e) 47 cm (164 rgs) de haut. tot., former l’épaule en rab. côté emman. 
ts les 2 rgs:
a) 1 x 2 m. et 2 x 3 m.
b) 2 x 3 m. et 1 x 4 m.
c) 3 x 4 m.
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d) 2 x 4 m. et 1 x 5 m.
e) 2 x 4 m. et 1 x 5 m.

Terminer le second côté de l’encol. de la même façon.

MANCHES
Monter a) 44 m. - b) 48 m. - c) 54 m. - d) 58 m. - e) 64 m., aig. n° 3, col. 
POUDRE, tric. en jersey.

A 1 cm (4 rgs) haut. tot., former l’arrondi en rab. de ch. côté:
a) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 1 x 2 m., 2 x 1 m., ts les 4 rgs: 3 x 1 m., ts les 2 rgs: 
1 x 1 m., 1 x 2 m. et 1 x 3 m.
b) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 1 x 2 m., 3 x 1 m., ts les 4 rgs: 3 x 1 m., ts les 2 rgs: 
2 x 1 m., 1 x 2 m. et 1 x 3 m.
c) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 1 x 2 m., 5 x 1 m., 4 rgs plus haut: 1 x 1 m., ts les 2 
rgs: 5 x 1 m., 1 x 2 m. et 1 x 3 m.
d) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 2 x 2 m., 11 x 1 m., 1 x 2 m. et 1 x 3 m.
e) ts les 2 rgs: 1 x 3 m., 3 x 2 m., 8 x 1 m., 3 x 2 m. et 1 x 3 m.

A a) 8,5 cm (30 rgs) - b) 9,5 cm (34 rgs) - c) 10,5 cm (36 rgs) - d) 10,5 cm 
(36 rgs) - e) 10,5 cm (36 rgs) de haut. tot., rab. les 12 m. restantes.

Tric. la seconde manche semblable.

ASSEMBLAGE
Faire les différentes coutures.
Faire les coutures des épaules, des côtés et des manches.
Monter celles-ci aux emman.
Relever autour de l’encol. aig. n° 3 a) 68 m. - b) 72 m. - c) 80 m. - d) 84 
m. - e) 88 m. col. CORAIL et rab.
Confectionner 1 bride boutonnière à l’aig. au bord de la fente.
Coudre le bouton en vis à vis.

Mesures en cm
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